

El «Santa María» ha entrado en el puerto de Recife a la una de esta tarde

Gran júbilo entre los pasajeros que vivieron tantas horas de angustia en manos de los piratas

Kennedy recibe infinidad de telegramas pidiendo la liberación de la tripulación del barco portugués

RECIFE (Brasil), urgente. 1.—El pirata Henrique Galvao ha dirigido el trasatlántico "Santa María" hacia el puerto de Recife, con objeto de desembarcar a los 620 pasajeros de nueve nacionalidades, que ha mantenido como rehenes en alta mar, durante diez días.

Luciendo gallardetes en sus antenas y escoltado por destructores de la Marina de los Estados Unidos, el trasatlántico de 20.906 toneladas, entró en el puerto poco después de las 1,00 (hora española). Este fue un momento de gran júbilo para los pasajeros a bordo del "Santa María" que han vivido horas de angustia en el barco ocupado por los piratas.

Acompañando al "Santa María" también entra en el puerto el destructor norteamericano "Gearing", a bordo del cual va el almirante Smith, comandante de la flota norteamericana del Caribe.—Efe.

"medidas rigurosas" han sido adoptadas en el puerto para impedir que se produzcan incidentes cuando el "Santa María" desembarque a sus pasajeros. La radio añadió que los pasajeros serán desembar-

cados cuando el Gobierno brasileño haya dado oficialmente su "permiso" para hacerlo. Pero que el permiso no se había anunciado a las doce de la mañana (hora española) de hoy.

La emisora dijo que dos altos funcionarios de la Embajada portuguesa que proceden de Buenos Aires, (Pasa a la pág. SEGUNDA)

«Y la tripulación, ¿qué?»

Comentario de «Ya» sobre la suerte de los tripulantes del «Santa María»

MADRID, 1.—Sigue la Prensa española dedicando preferente atención a la suerte del buque portugués "Santa María".

El periódico católico "Ya", en su primera plana inserta un comentario, con el título de "Y la tripulación, ¿qué?" Estima el periódico que la decisión tomada por los Estados Unidos en el caso del "Santa María" obedece, sin duda, a razones de humanidad más que a razones políticas; esas razones son la liberación de los pasajeros del peligro en que se encuentran. Pero—agrega—en el mismo peligro se hallan los 300 tripulantes del buque entre los cuales hay también mujeres, como enfermeras, peluqueras y otros puestos, y considera que no es humano dejar "a esos honrados trabajadores en manos de una banda de forajidos".—Cifra.

La festividad de San Juan Bosco en Albacete



Con motivo de la festividad de San Juan Bosco, la Escuela de Formación Profesional de la Delegación Provincial de Sindicatos, celebró ayer diversos actos en honor de su Patrón, iniciados con la Santa Misa, que ofició el Excmo. y Rvdmo. señor obispo de la Diócesis y que fue presidida por el delegado de la Organización Sindical y otras jerarquías, que aparecen en la fotografía de Sáiz.



También, con motivo de la misma festividad, las empresas cinematográficas de nuestra capital, celebraron el día de su patrón, con varios actos y ofrecieron a sus productores sendas comidas de hermandad, cuyas presencias recogemos en nuestras notas gráficas.—Foto SAIZ.

Kennedy se propone suprimir bases en Ultramar

Ha ordenado el Departamento de Defensa que decida cual puede ser declarada «inútil»

WASHINGTON, 1.—El presidente Kennedy ha concedido al Departamento de Defensa tres semanas más para decidir sobre cuál de las 250 bases de los Estados Unidos en Ultramar, puede ser declarada "inútil" para proceder a su cierre.

Los funcionarios autorizados señalan que los órdenes de Kennedy no deben llevar a duda en lo que se refiere a sus propósitos de cerrar más bases, con el propósito de reducir los gastos de dólares anuales para mantenerlas, que elevan a 3.000 millones.—Efe. gastos de dólares caun.—SHH

...Y ELLOS SE JUNTAN

Kruschef visitará Marruecos y Mohamed V. Rusia

RABAT, 1.—El jefe del Gobierno soviético, Nikita Krushchev, ha aceptado una invitación del rey Mohamed V de Marruecos para visitar este país, según se ha dicho de fuente oficial.

Los Informes añadieron que el rey Mohamed V ha aceptado también una invitación del jefe del Gobierno soviético para visitar Rusia.

Aún no se han fijado las fechas de la visitas que serán discutidas más tarde a través de canales diplomáticos.—Efe.

MEDIDAS PARA EVITAR INCIDENTES DURANTE EL DESEMBARCO

LONDRES, 1.—Radio Recife ha informado que

El «Samos II», nuevo satélite U.S.A., en órbita

Da una vuelta a la Tierra cada 35 minutos

POINT ARGUELLO (California), 1.—El "Samos II" entró en órbita a las 21'30 de noche y da una vuelta a la Tierra cada treinta y cinco minutos, con una altura máxima de 560 kilómetros y una altura mínima de 480 kilómetros.—Efe.

El Caudillo agradece la adhesión de los periodistas albacetenses

Telegrama del Jefe de la Casa Civil de S.E.

Como respuesta al homenaje de adhesión rendido por los periodistas albacetenses a S. E. el Jefe del Estado, en la conmemoración de la festividad de San Francisco de Sales, hoy se ha recibido en la Dirección de este diario el siguiente telegrama de la Jefatura del Estado:

"JEFE CASA CIVIL S. E. A DIRECTOR DIARIO "VOZ ALBACETE". S. E. JEFE ESTADO AGRADECIÓ ADHESIÓN TESTIMONIAL SU TELEGRAMA MOTIVO FESTIVIDAD SAN FRANCISCO SALES."

El Banco de Exportación e Importación concede 8.700.000 dólares al Instituto Nacional de Industria

Este dinero se destinará al suministro de energía eléctrica a Cádiz

WASHINGTON, 1.—Un portavoz de la Embajada española en Washington, ha declarado que el Banco de Exportación e Importación, ha concedido un préstamo de 8.700.000 dólares al Instituto Nacional de Industria, para que pueda aumentar el suministro de energía eléctrica a Cádiz.

"El Banco de Exportación e Importación de Washington —dijo— ha autorizado un crédito de 8.700.000 dólares a favor del Instituto Nacional de Industria para la instalación de una unidad de 62 megavatios y medio en Cádiz. El plazo de amortización de este préstamo es de 15 años.

"Esta instalación—siguió diciendo— permitirá ampliar la capacidad de la Central Té-

mica de Cádiz hasta 122 y medio megavatios. Las torres de 150 metros que se acaban de construir en ambos extremos de la bahía, facilitarán la transmisión de la energía eléctrica producida directamente hasta la subestación de Puerto Real.

"La Central Térmica de Cádiz forma parte del programa del Instituto Nacional de Industria conocido con el nombre de Central-s del Litoral que agrupa, asimismo, las térmicas de Málaga y Almería. El propósito de estas instalaciones es dolar a la zona andaluza de un suministro de energía eléctrica constante y adecuado para las necesidades industriales de la región y del creciente turismo.

"La Central de Cádiz—siguió diciendo el citado portavoz.— (Pasa a la pág. SEXTA)

Nuevo presidente del Banco de Exportación e Importación

WASHINGTON, 1.—El presidente Kennedy ha elegido a Harold F. Linder, hombre de negocios y filántropo, para el cargo de presidente del Banco de Exportación e Importación.

Al mismo tiempo, el presidente anunció su intención de nombrar al doctor Stirling McMurry profesor de Filosofía de la Universidad de Utah, para el cargo de comisario de Educación.—Efe.



VARIANTES

Continúa la "margarita" del "Santa María". ¿Sí? ¿No? Ruego que se me permita decir lo que siento yo.

Mi "sí" para Portugal que por la justicia clama y para Galvao reclama una condena ejemplar.

Y mi "no" entero y rotundo para esas poderosas naciones dueñas del mundo por su actitud vergonzosa.

Cambio de tema. Deportes. Moll, la noticia del día. Son mala cosa estos brotes cuando todo era armonía.

Entre col y col lechuga... Y entre Moll y Moll, ¿qué habrá? ¿Algo hay aquí que se "arruga" como algún día se sabrá!

Y una noticia torera es la que sigue después. En Elche—donde hay solera—toreará el viernes "Pedrés".

Elche de la Sierra, así para San Blas se ilumina con festejo de postín: ¡Con "Pedrés", Gabriel Molina!

Final: El cine de gala vistió ayer por su Patrón. Misa, comidas y fiestas. ¡Nuestra felicitación!

ANANBAL

Conferencia-concierto en Ontur

El próximo día 4 tendrá lugar, en la localidad de Ontur, la segunda conferencia del ciclo de actividades culturales que la Delegación Provincial de Prensa, Propaganda y Radio del Movimiento está llevando a cabo en dicha localidad.

Ocupará la tribuna el joven abogado y escritor don Ramón Bello Bañón, que disertará sobre el tema: "Música y Poesía".

Ilustrará la conferencia el concertista de guitarra, Tomás Fernández Gil, que interpretará escogidas páginas de música de Albéniz, Turina y Granados.

Sindicato provincial de Alimentación y P. Coloniales

Grupo detallistas de alimentación

CONVOCATORIA ASAMBLEA PLENARIA

Por la presente se convoca a los encuadrados en este grupo de la capital y provincia para que asistan a la Asamblea plenaria que tendrá lugar el día 9 de los corrientes, en el salón de actos de esta C.N.S., a las doce cuarenta y cinco horas en primera convocatoria y a las trece quince en segunda.

En el tablón de anuncios de la entidad se encuentran de manifiesto las cuentas finales del ejercicio económico del grupo del pasado año y el anteproyecto del presupuesto para el año actual.

COMPRO CHAMPINONES

Escribir ofertas de precios y calidad al número 8616, Balmes, 10. BARCELONA.

Farmacias de guardia PARA HOY

Don José Nazario Mansilla, Paseo de José Antonio 9; don Angel Molina, eFria, 45, y Farmacia del Rosario, Rosario 32.

El «Santa María» ha entrado...

(Viene de la pág. PRIMERA) llegaron al puerto de Recife esta mañana.—Efe. **DESEMBARCARA A 620 PASAJEROS**

NORFOLK (Virginia), 1.—Un portavoz de la Marina norteamericana dijo que el "Santa María" desembarcará a 620 pasajeros, pero añadió que no sabía si la Armada o Brasil habían dado garantías al pirata Galvao y a sus hombres de que no serían detenidos.—Efe

EL NUEVO PRESIDENTE BRASILEÑO TRATARÁ HOY CON SU GOBIERNO DE LA SITUACION DEL "SANTA MARIA"

BRASILIA (Brasil), 1.—El presidente Janio Quadros proyecta celebrar hoy su primera reunión con el Gabinete para tratar de la cuestión del "Santa María"

El ministro brasileño de Asuntos Exteriores, Adolfo Aripinos, se reunió ayer con altos funcionarios de su Departamento para preparar el informe para la reunión de hoy.—Efe.

PREOCUPACION PORTUGUESA POR LA SUERTE DE LA TRIPULACION DEL "SANTA MARIA"

LISBOA, 1.—Telegramas en los que se expre-

sa preocupación por la suerte del buque portugués "Santa María" y de su tripulación han sido enviados por personas y corporaciones portuguesas al presidente Kennedy al jefe del Estado brasileño, Janio Quadros, y al ex-secretario de Estado norteamericano, Dean Acheson.

Los telegramas proceden del gremio de asegurados, de la Corporación de Crédito y Seguros, de los judíos portugueses, del Banco de Portugal, del Consejo Nacional portugués para la OTAN, de la Cruz Roja y del ex ministro de Asuntos Exteriores, doctor Caeiro de Mata.

El presidente portugués, contraalmirante Americo Tomas, ha enviado un mensaje de felicitación al presidente del Brasil, Quadros.—Efe

TELEGRAMA DE DON EDUARDO DE AZNAR A KENNEDY

MADRID, 1.—El presidente de la Asociación Central Marítima Española don Eduardo de Aznar ha enviado un tele-

grama al presidente Kennedy, redactado en los siguientes términos:

"En nombre de los armadores españoles, encuadrados en esta Asociación, permitasenos rogat encarecidamente a vuestra excelencia se tomen en consideración seguridad tripulantes del buque "Santa María", a la vez que pasajeros. Consideramos que estos principios y el respeto a los derechos de los armadores son base fundamental para la seguridad y libertad de la navegación. Respetuosamente. Firmado Asociación Central Marítima".—Cifra

MAS TELEGRAMAS A KENNEDY

TOKIO, 1.—La Embajada de Portugal ha revelado que los miembros de Comunidad portuguesa en Tokio y los de la de Yokohama, han hecho un llamamiento al presidente de los Estados Unidos, John Kennedy, para que curse órdenes a la Marina para que ponga en libertad a los marineros a bordo del "Santa María", que se encuentran "en manos de setenta bandidos sin escrúpulos".—Efe

DELGADO LLEGA A RECIFE

RECIFE (Brasil), 1.—Procedente de Rio de Janeiro ha llegado el general Humberto Delgado. Declaró que se propone entrevistarse con Henri que Galvao pero se negó a facilitar detalles.—Efe.

UN PERIODISTA DE "PARIS MATCH" SE JUEGA LA VIDA POR LLEGAR AL "SANTA MARIA"

RECIFE, 1.—Charles Bonnay, de treinta años de edad, periodista y fotógrafo de la revista "Paris Match", ha intentado aterrizar sobre la cubierta del "Santa María", lanzándose con paracaídas desde una avioneta que volaba a cuatrocientos cincuenta metros de altura sobre el barco.

Bonnay falló el salto y fue a caer al mar en un punto situado a milla y media del lugar en que navegaba, lentamente, el barco. Fue recogido veinte minutos más tarde por el destructor norteamericano "Gearing" después de haber estado a punto de perecer destruido por las hélices de este buque.—Efe

CINEGRAMAS

GRAN HOTEL

"Apocalipsis sobre el río Amarillo"

El exodo del pueblo chino, empujado arrolladoramente por las fuerzas comunistas, está bien recogido en esta producción francoitaliana de Renzo Meruzi, que en la pantalla cinematográfica abarca el dramatismo de unas circunstancias especialmente crueles, don de mujeres y niños huyen, protegidos por las tropas naciona listas, en su retirada del continente anarjillo.

El asunto parece haber sido ideado sobre una base real, sobre acontecimientos ciertos que sirven de fondo a la anécdota. Y en ese fondo está, precisamente, lo mejor de "Apocalipsis sobre el río Amarillo", pues el argumento, no obstante su remata eleccionador, es endeble, reiterativo y, en cierto modo, inverosímil.

Es interesante la exposición que hace Renzo Meruzi de la actividad de las misioneras, católicas y protestantes, que resuelven sus diferencias ante

una finalidad igualmente cristiana y de caridad. También la reacción, tardía, del periodista fracasado y sin escrúpulos que busca el reportaje sensacional en la enorme tragedia que se avecina. Es decir, que la cinta, aun cuando se cimentan en la espectacularidad —la voladura de una gran presa en el río Amarillo y la presencia de Anita Ekberg—, tiene también una intención elevada.

El desbordamiento del gran río, al ser destruida la presa, quedó bien logrado, mediante unos efectos especiales magníficamente impresionados que conceden realismo a la setena truca.

La sueca Anita Ekberg, tan atractiva como mala actriz; el francés Georges Marchal, y otros actores italianos, españoles y chinos, entre ellos Franca Bettoja, José Jissep, Wand Jung, Claudio Biaba y M. i Lang Chang, realizan un trabajo muy discreto.

GUTI

Anuncios por palabras

CARTUCHOS RUIZ para caza y tiro al plato, a dos pesetas

TEATRO CIRCO

— Empresa: LUIS MARTINEZ SANCHEZ —

Unico día

ARTURO SERRANO presenta a CARMEN CARBONELL y ANTONIO VICO en

Cosas de papá y mamá

Obra cómica en dos prólogos y dos actos de ALFONSO PASO con JULITA MARTINEZ, RICARDO GARRIDO, ROBERTO SAMSO y CARMEN GIL (Autorizada para mayores)

Funciones, tarde, 7'15; noche, 11

Mañana Jueves día 2, extraordinario estreno en cinematocope y metrcolor

GIGI
Para mayores

REPRESENTANTE

Para extensa gama de especialidades y antibióticos incluidos nuevo petitorio S. O. E. necesita acreditado Laboratorio en: ALCARAZ, ALMANSA, CAUDETE, ELCHE DE LA SIERRA, LA RODA, TARAZONA DE LA MANCHA, VILLARROBLEDO y YESTE. Dirigirse Apartado de Correos número 21.076. MADRID.

AVISO

El Dr. D. Lorenzo Valencia, ha trasladado su domicilio y consulta a O. Redondo, 9, quinto, teléfono 2411.



SAIZ DE CARLOS

Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y atonía del estómago; tonifica y ayuda a las digestiones.

Cartelera de espectáculos



— Empresa: J. PEREZ GARCIA —

CAPITOL

CONTINUA DE 5'15 a 1

Grandioso programa doble En tecnicolor, no tolerado **Ligeramente escarlata** (En cinematocope) John Payne, Arlene Dahl y Rhonda Fleming Pases: 5'15, 8'30 y 11'30

— y — **La princesa y el capitán** Ingrid Andree y Gerahard Riedman Pases: 6'45 y 10

GRAN HOTEL

CONTINUA DE 5'30 a 1

COMPLEMENTOS — y — Sensacional éxito de la magnífica producción En cinematocope y tecnicolor **Apocalipsis sobre el Río Amarillo** (No tolerada) Anita Ekberg y Georges Marchal Pases: 5'30, 7'25, 9'20 y 11'15

CARRETAS

CONTINUA DE 5'30 a 1

Sensacional programa doble En tecnicolor, no tolerado **La condesa tiene un secreto** Bibi Johns y Heral Juhnke Pases: 5'30 y 9'30

— y — éxito de la extraordinaria superproducción **EL SARGENTO NEGRO** Wood Strode, Constance Towers y Jeffrey Hunter Pases: 7'15 y 11'10

ASTORIA

CONTINUA DE 5 a 1

Butaca, 8 pesetas; Entresuelo, 6 **MONUMENTAL PROGRAMA DOBLE** (No tolerado) —DOS ESTRENOS— La divertida producción Metro, en cinematocope **Un muerto recalitrante** Glenn Ford y Debbie Reynolds Pases: 5, 8'15 y 11'30

— y — **Festival en Benidorm** Conchita Velasco, Carma de Lirio y Angel Picazo En tecnicolor Pases: 6'35 y 10

PRODUCTOR «A»

NO HAY FUNCION

PRODUCTOR «B»

CONTINUA DE 5 a 1

EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE (Tolerado) Exito de la emocionante producción **U-47 comandante Prien** Dieter Eppler y Sabina Sesselmann Pases: 5, 8'15 y 11'25

— y — **MOLOKAI (la isla maldita)** Javier Escrivá, Roberto Camardiel y Marcela Yurfa Pases: 6'25 y 10



PARA TI, MUJER

(Modas, cocina, belleza y reportajes)



Los primeros sombreros de primavera y las últimas toaletes de invierno

Por MAYTÉ

Mientras las principales firmas de modas lanzan sus primeros modelos para la primavera de 1961, las mujeres buscan avidamente las liquidaciones de las toaletas de invierno, que dadas las bajas temperaturas apetecen mucho más que pensar en trajes ligeros.

No obstante daremos hoy, a nuestras lectoras, una breve idea de los detalles que nos preocuparán a mediados del mes próximo.

Los sombreros volverán a tener una pequeña ala que lo mismo será confeccionada en paja, que pluma o tul sobrepuesto.

Las pieles y punto acompañarán a los primeros trajes finos de lana.

La bisutería, llegará a alcanzar su mayor esplendor en los collares negros de varias vueltas acompañados de pendientes largos.

Cuadros rematados con flecos para sport y... como *novedad primordial* los impermeables de vestir confeccionados en satén o terciopelo impermeabilizados. El tiempo desapacible de estas dos últimas temporadas, ha hecho pensar a los creadores de la moda, en la necesidad perentoria de dar a esta prenda una importancia de que hasta ahora careció. Estas prendas de "agua" serán apropiadas para cada edad y hora.

El negro y los tonos azules siguen predominando

Conocimientos útiles que entretienen

LAS PULSERAS DE ORO vuelven a adquirir su brillo si se sumergen en una solución de agua jabonosa y bicarbonato.

LAS PICADURAS DE LAS MEDUSAS se combaten su escozor aplicando compresas de ácido fénico o agua mezclada con vinagre.

LAS ALMOHADAS EXCESIVAMENTE ALTAS son causa del aumento de la doble barbilla y pliegues en el cuello.

LOS DORADOS QUEDAN PERFECTAMENTE BRILLANTES diluyendo blanco de España en amoniaco hasta que quede de un espesor similar al de los limpiametales especiales para ese uso. Se saca brillo con una gamuza.

Servo-manipulador automático



He aquí una nueva pieza maestra de equipo para manipulación remota de materiales tóxicos y radiactivos. Se trata de un servo-manipulador automático, que en la fotografía aparece encendiendo un cigarrillo para Margaret Walmsley, durante una demostración práctica del funcionamiento de tal equipo en una fábrica de Watford, Londres.

Este modelo, conocido como el NE9, es capaz de manipular cargas cuyo peso oscile desde 4 a 15 kilos. La Comisión británica de Energía Atómica ha pedido varios de estos servo-manipuladores automáticos.

La nueva primera dama de los Estados Unidos: Jacqueline Bouvier Kennedy

Personalidad de la joven, inteligente y bella mujer, "primera dama" de los Estados Unidos

Porque la nueva "primera dama" de los Estados Unidos estaba esperando familia y por consiguiente no podía viajar con su marido durante su campaña presidencial, el público en general la conocía principalmente, y por primera vez, solamente por las fotografías publicadas en revistas y diarios. Allí conocieron a una joven encantadora y bella, vestida con elegancia y personalidad, y totalmente diferente de cualquiera imagen tradicional de una esposa de presidente.

Sólo ahora están comenzando a conocer a Jacqueline Le Bouvier de Kennedy, que además de joven y bella, es esencialmente tímida, modesta y reservada; que considera de primordial importancia su papel de buena esposa y madre; y que es excepcionalmente inteligente y hábil.

Comenzó de muy chica a dibujar y pintar, y ha continuado desde entonces. Siguiendo la costumbre de su familia, de confeccionar a mano en vez de comprar los regalos de Pascua, ella hacía, a veces en verso, "pequeños libros" que ella

misma ilustraba, para obsequiar a sus familiares en ocasiones especiales. Ello lo hace ahora para su hija Caroline, de 3 años; pero siempre sigue pintando.

Su profesor de pintura del Vassar College dice que Jacqueline "demostró imaginación y originalidad en sus clases de pintura. Pintaba mucho mejor cuando se la dejaba en libertad para escoger sus propios temas. Sus cuadros tenían algunas de las cualidades de los "primitivos", en el buen sentido de la expresión".

En la casa que deja para trasladarse a la Casa Blanca se puede comprobar su gusto estético. Esto puede apreciarse en la simplicidad y falta de ostentación de su casa, amueblada con obras antiguas del siglo XVIII que ella misma coleccionó, además de pintar a en los colores suaves que ella misma elige. En la biblioteca, que ocupa una de las tres piezas del piso bajo, hay muchos volúmenes de libros sobre pinturas, viejos libros franceses empastados en rico cuero, libros sobre pintura contemporánea, y los clásicos de historia que leen ella y su esposo. Hasta que la Prensa invadió su retiro con la campaña presidencial, ella y su marido preferían la tranquilidad de las tardes de lectura en el hogar, o invitar a comer a un pequeño grupo de íntimos.

La señora de Kennedy nació en un ambiente de cultura, elegantes maneras, intereses intelectuales y comodidad material. El primer Bouvier que emigró aquí, llegó a los Estados Unidos en 1817. Por el

lado materno u familia viene del Sur. Jacqueline nació en 1929, se crió en Nueva York, se educó en una escuela preparatoria particular de Connecticut, igual que su hermana, que vive ahora en Inglaterra y que se casó con el príncipe polaco exiliado Stanislas Radzivil.

Jacqueline ingresó al Vassar College en 1947, y después de terminar el segundo año fue a estudiar en la Sorbone de París, donde vivió con una familia francesa. Ese mismo año se ganó un premio especial del Vogue Magazine, el "Prix de Paris", por dibujo y eficiencia editorial destacada. Pero no quiso quedarse otro año en París y lo rehusó. A su regreso a los Estados Unidos terminó sus cursos para recibir el ba-

chillerato en la Universidad de Jorge Washington, de esa misma ciudad.

Cuando fue presentada en sociedad fue considerada "la debutante más bella del año". Pero pronto abandonó esa vida social típica de la debutante y se buscó camino como "reporter gráfico" del diario "Post and Times-Herald" de Washington. Posteriormente, cuando el diario descubrió sus cualidades de artista, la envió a Inglaterra a las ceremonias de la coronación de la Reina Isabel para hacer el reportaje con dibujos y redacción.

En 1953 contrajo matrimonio con el senador por Massachusetts, John F. Kennedy, en una Iglesia católica cerca de la residencia veraniega de su madre.

(Pasa a la pág. SIGUIENTE)

Cocina española

PERDIZ CON REPOLLO
Se cuece el repollo, con agua hirviendo y sal, pero se le deja cocer hasta que esté firme. Entonces se saca y se escurre bien. Se tiora la perdiz con manteca de vaca, se aparta, y en aquella manteca se frie cebolla muy picada, perejil y zanahoria; se echa un cacillo de caldo y se vierte sobre la perdiz, que, al sacarla de la sartén, se habrá metido en una cazuela. Que cueza con todo hasta que esté tierna, y entonces se introduce en el centro del repollo con cuidado, y luego éste se ata con un hilo y se deja hervir una media hora, apartando de la salsa el perejil y la zanahoria.

Curiosidades

En Singapur existe una de las más hermosas colecciones de jade del mundo, la cual puede admirarse en la mansión AW Boon Haw, cerca de los igualmente famosos Jardines Botánicos. Por cierto, que en estos mismos jardines fue donde se aclimató el primer árbol brasileño productor del caucho, y desde entonces el caucho ha llegado a ser algo así como la espina dorsal de la economía malaya.

Siete pensamientos para la semana

- LUNES.—Si no tuviéramos orgullo no nos lamentaríamos del orsullo ajeno.—*La Rochefoucauld.*
- MARTES.—Se puede ser poeta sin hacer versos, y versificar sin ser poeta.—*P. Stáney.*
- MIÉRCOLES.—Ser más sabios que los demás, si podéis, pero no lo digáis.—*Chesterfield.*
- JUEVES.—La respuesta blanda apaga la ira.—*Salomón.*
- VIERNES.—Jamás es nociva la reprensión, aunque venga de tu enemigo.
- SABADO.—La soledad es necesaria para la imaginación, como la compañía es sana para el carácter.—*Lowell.*
- DOMINGO.—Quien no ama la vida, no la merece.—*Leonardo de Vinci.*

Novedad en las Apuestas Benéficas: El boleto múltiple «B» permite formular hasta 972 apuestas en un solo impreso

El Patronato de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas acaba de dar satisfacción a un viejo deseo de los apostantes, especialmente aquellos que suelen realizar combinaciones y a los que, indudablemente, causaba gran molestia tener que adaptarse al impreso de dos y seis columnas y a los que tampoco resolvía el problema la fórmula múltiple hasta ahora limitada a las 72 apuestas como máximo.

Oficialmente, en virtud de las normas insertas en el B. O. del Estado de fecha reciente, se ha autorizado, pues, la ampliación de tales apuestas múltiples, mediante un impreso especial, tipo "B", que favorece la aplicación de combinaciones de mayor extensión a las conocidas. Por lo demás, continúa el boleto corriente que llamaremos tipo "A", de gran utilidad para aquellos apostantes que se sirven de los métodos reducidos y para los que sólo desean jugar una pequeña cantidad.

El nuevo impreso para boletos múltiples informa cumplidamente a los aficionados. No hay la menor dificultad; la tabla inserta en el modelo, indica las combinaciones que pueden efectuarse y que como máximo corresponden a formular hasta cinco apuestas triples y dos dobles, 972 en total, por un valor de 2.916.

Es de aclarar solamente en la Delegación del Patronato, los apostantes pueden resolver las dudas que les planteen el nuevo

impreso múltiple "B", que estará ya esta semana a disposición del público.

El Madrid-Valencia se juega el sábado

La Real Federación Española de Fútbol comunica que el partido Real Madrid-Valencia, incluido en el boleto de la jornada número 20, del próximo domingo, se jugará el sábado, día 4, por lo cual no es computable a efectos de pronóstico, siendo de aplicación lo dispuesto en las normas vigentes en cuanto a la sustitución por el "reserva" correspondiente. En cuanto a identificación del boleto en las listas de premios y para reclamaciones, que servirá a dichos efectos el primero de los sellos adheridos.

Con ello, repetimos, se atiende la reiterada petición de los aficionados al popular concurso futbolístico, a fin de abarcar un mayor número de pronósticos a dos y a tres resultados. Tanto más cuando se advierte una inclinación del público hacia el boleto múltiple por su indudable comodidad.

PISOS MARAVILLOSOS FACHADA AL PARQUE y Marqués de Villorres

Ascensor. Portería. Entrada desde 27.000 ptas. Resto facilidades. Venta exclusiva, VERGARA. Avda. Rodríguez Acosta, 3.- Tfno. 1872 y T. Gallego, 18.

Elecciones de vocales nacionales para picadores, banderilleros y mozos de espadas

En el Sindicato Nacional del Espectáculo, Grupo Taurino, se celebrará muy en breve una Asamblea de profesionales para la elección de vocales nacionales que han de integrar las respectivas Juntas de Picadores y Banderilleros y Mozos de Espadas. Las votaciones en Madrid tendrán lugar durante los días 9 y 10 próximos; pero en provincias los profesionales que deben votar y no puedan desplazarse a Madrid, podrán hacerlo, bajo sobre cerrado, durante toda la semana del 1 al 7 de febrero. Por lo tanto, los picadores y banderilleros albacetenses que no vayan a Madrid, deberán depositar sus votos en el Sindicato Provincial del Espectáculo hasta el próximo día 7, en cuyas oficinas podrán examinar las normas de votación y listas electorales.

La nueva primera dama..

(Viene de la pág. ANTERIOR)
Ella agradece ahora que tuvo que ajustarse a la vida política desde el comienzo de su matrimonio, dirigiendo una casa donde llegaban hasta 40 invitados a comer a última hora; adaptándose a frecuentes viajes, repentinos cambios y variaciones de itinerarios en minutos.

Los primeros años de matrimonio le trajeron aun nuevas e inesperadas preocupaciones. A pesar de las advertencias y los riesgos que correría, su marido decidió hacerse una operación que podría curar una lesión en la espalda que había sufrido cuando jugaba al fútbol en la Universidad, y que se agravó con otra lesión recibida en un combate durante la segunda guerra mundial. Se sometió a la primera operación en 1954, y a la segunda cinco meses después. A esto siguió una larga convalecencia. La señora Kennedy estuvo con él constantemente, atendiéndolo cuando lo trasladaban en camilla del hospital al avión, y del avión hasta su casa. Cuando ya pudo moverse, ella lo ayudaba a salir y meterse a la cama, a vestirse, a levantarse y sentarse.

Su amor por su hija Carolina es igualmente evidente, con frecuencia ella misma prepara las comidas para Caroli-

na, la saca a pasear mañana y tarde, la pone en cama para dormir la siesta y le lee cuentos antes de dormir.

Aún cuando no pudo acompañar a su marido en la campaña presidencial, ella organizó campañas telefónicas en su favor, escribió una columna semanal y grabó una serie de discursos en francés, castellano y en italiano para las respectivas colonias que residen en los Estados Unidos. En su residencia celebró una conferencia que duró un día entero y a la cual asistieron unas 25 distinguidas mujeres provenientes de todos los puntos del país, que se reunieron para debatir los problemas que

ellas consideran de mayor importancia.

Exámenes para profesionales de Circo y Variedades

El próximo día 13 de febrero, y en el Teatro Alcázar de Valencia, tendrán lugar los exámenes para profesionales de Circo y Variedades, mediante el cual podrán obtener el correspondiente título de capacitación.

Los interesados en participar en dichos exámenes, deberán informarse más detalladamente en el Sindicato Provincial del Espectáculo de Albacete.

FUENSANTA

DE SOCIEDAD

Ha dado a luz felizmente un hermoso niño, segundo de sus hijos, Doña Isidora Morcillo, esposa de nuestro buen amigo don Samuel Verdejo Delegado, médico de esta localidad.

Tanto la madre como el recién nacido, a quien le será impuesto el nombre de Carlos-Javier, disfrutan de un perfecto estado de salud.

Nuestra más cordial enhorabuena.

CORRESPONSAL

M. A. Naranjo

Agente Oficial

Patentes y Marcas

Carrera San Jerónimo,

29.-MADRID-(14)

Teléfonos:

221-05-75 y 221-39-46.

con... pescado?

De chuparse los dedos.

Cualquier pescado o marisco sirve.

Si Vds. son 6 a comer bastan 3/4 de kilo de pescado que se cocen en 2 litros de agua con sal, una cebolla y un poco de perejil. Se calienta aceite en otra cacerola en que se rehoga un tomate trinchado. Se echan 600 gramos de arroz que se sofríe meneándolo y después se vierte 1 litro del caldo de pescado (colado) bien caliente. Se calienta fuerte hasta hervir y después se mantiene a fuego lento de doce a catorce minutos.

Para servir se saca a una fuente y se adorna con el pescado.



Ahí entro yo!

Se pueden poner más cosas pero con mi amigo, el pescado, se que sé a gloria.

CON ARROZ SIEMPRE ES MAS FACIL

Escuche hoy miércoles a las 9'15 en las emisoras de la Cadena S.E.R. el programa "TODO ES MAS FACIL"

Elimine las malas hierbas

con

HERBICIDAS SELECTIVOS

a base de 2, 4D

TERRASAN

y **RM**

RICARDO MEDEM Y CIA., S. A.

SUCURSAL EN

ALBACETE

P.º José Antonio, 4

deportes

Categoría Regional

Venció La Roda en el partido de la rivalidad

Unionense, 4; Illicitano, 1. Calasparra, 5; U. D. Elda, 2. Torre Pacheco, 0; Jumilla, 3. Villena, 3; Almansa, 0. Yecla, 3; Monóvar, 1. Alcantarilla, 1; Isaac Peral, 0. Mínera, 3; Villajoyosa, 2. Maestranza, 1; La Roda, 2.

Resultados inesperados en la primera regional, ya que Almansa y Monóvar, los dos primeros clasificados fueron derrotados en sus salidas.

El Almansa, que jugó en Villena, fue ampliamente derrotado en un encuentro en el que el único juego que se practicó lo hizo el Villena, decepcionando por completo al equipo almanesino.

El Monóvar, que sobre el papel tenía partido más fácil que el Almansa, también sucumbió en Yecla, y nada pudo hacer ante el coraje de los propietarios del campo.

Partido de rivalidad en el Estadio Carlos Belmonte, entre el Maestranza y La Roda, con gran afluencia de público. El partido fue muy reñido con victoria final del conjunto rodense.

El Jumilla se aproxima pe-

Los "solteros" vencieron a los "casados" en el partido de ayer de los empleados cinematográficos

El resultado del emocionante partido fue de 6-3

Ayer, con motivo de la festividad de San Juan Bosco, patrono de la cinematografía española, se enfrentaron, en un interesante partido, los productores de los cines de nuestra capital, en dos equipos de "solteros" y "casados", venciendo los primeros por el tanteo de 6-3.

El encuentro resultó emocionante, registrándose al final de la primera parte el tanteo de 4-2, que demostraba el mayor entusiasmo y eficacia de los "solteros".

Por el equipo vencedor destacaron, dentro del buen hacer de todos sus jugadores, el delantero centro Martín, que realizó un espléndido partido.

Por los "casados", también con méritos de todos sus com-

ponentes a los puestos de vanguardia. El domingo venció claramente en Torre-Pacheco al titular, correspondiendo el dominio del partido al conjunto visitante.

Entretenido, el choque de Calasparra con victoria fácil de los locales sobre la Unión de Elda que hizo buen fútbol.

En Alcantarilla, lucha movida por conseguir ambos equipos la victoria, para inclinarse al final a favor de los locales, si bien el Isaac Peral agradó. Emoción en las Minas entre el titular y el Villajoyosa, venciendo por la mínima diferencia los locales, aunque el equipo alcantarino mereció el empate.

Fácil victoria del Unionense que arrolló al Illicitano de Elda.

Se mantiene el pugilato por el primer puesto entre los equipos del Almansa y Monóvar, que figuran con 22 puntos, seguidos del Jumilla con 20. Estos tres equipos son, sin lugar a dudas, los que han de acaparar los dos primeros lugares de la tabla que dan derecho al ascenso.

Raúl ABELLAN

Segunda jornada del torneo «Copa Invierno» de baloncesto de Educación y Descanso

La segunda jornada de este interesante torneo dio los siguientes resultados:

Trotters, 29; Atlántida, 53. Organización Juvenil, 39; Funcionarios Sindicales, 57.

El partido entre los equipos de la Organización Juvenil y Funcionarios Sindicales, jugado el sábado, resultó entretenido y fue presenciado por bastante público.

Comenzó con fuerte presión de los Funcionarios, que consiguen una notable ventaja en el tanteo, ventaja que mantienen hasta los últimos minutos del primer tiempo.

En el segundo tiempo, los juveniles se afanan por conseguir la victoria, ligando jugadas muy vistosas que desorientan a sus contrarios y estando a punto de igualar el tanteo cuando faltan quince minutos.

A partir de este momento, el equipo de Funcionarios Sindicales se afianza y vuelve a mandar en el terreno, cortando muy bien los ataques de los juveniles y enlazando por el ala derecha excelentemente, con cambios al ala izquierda Jesús Martínez, que encasta todos los balones que le llegan. De esta forma vuelven a sacar ventaja en el tanteo, consiguiendo el resultado final de 57-39 favorable al Funcionarios.

Destacaron por los juveniles, Alfaro II y Navarro. Por Funcionarios Sindicales, A. Martínez, seguro en la defensa, Jesús Martínez y Garlajo I, estando mucho y bien, Garlajo II, muy batallador y seguro, y Molina y López, bien.

El domingo se jugó el otro encuentro, entre los equipos Trotters-Atlántida, presenciado por mucho público, que pudo apreciar la magnífica forma de los componentes del Atlántida y el coraje del segundo equipo de esta agrupación, Trotters.

Pese a la diferencia de ambos conjuntos, se vio un primer tiempo nivelado.

En el segundo tiempo el Atlántida aseguró el partido en los primeros minutos para, después, con juego afiligranado, ofrecer a los concurrentes jugadas de verdadera brillantez.

Los Trotters se encuentran molestos con el juego que des-

arrollan sus adversarios y esto motiva la provocación de varias faltas personales que, en dos ocasiones, llegan al límite de las establecidas reglamentariamente, teniendo que abandonar el terreno de juego Cano y Hernández. Finaliza así el encuentro con el resultado favorable al Atlántida, de 53-29.

Destacaron por Trotters, Azorín, Risueño y Cano, y por Atlántida, todos estuvieron a la misma altura, si bien Morales y Ruescas se emplearon más a fondo.

CLASIFICACION

J. G. E. P. F. C. P.					
Atlántida	2	2	0	0	93 61 4
Fun. Sind.	2	1	0	1	89 79 2
O. J. E.	2	1	0	1	67 72 2
Trotters	2	0	0	2	44 81 0

62.976'30 pesetas a los boletos de 14

MADRID.—Noventa y un boletos acertaron los catorce resultados de la jornada de Liga del domingo, correspondiendo a cada uno 62.976,30 pesetas. De trece resultados hubo 2.919 boletos, que salen a 1.963,20 pesetas.

En total fueron recaudadas 20.839.443 pesetas, por lo que el 55 por ciento destinado a premios se eleva a pesetas 11.461.693,65.

¿Ginebra, futura sede de la O.N.U.?

GINEBRA, 1.—Circular rumores en esta ciudad relativos a que las Naciones Unidas puedan trasladar su sede de Nueva York a Ginebra. Al parecer, una resolución oficial soviética en tal sentido será presentada ante la Asamblea General cuando ésta reanude sus sesiones en marzo próximo.

La publicidad en LA VOZ DE ALBACETE es eficaz

DIPUTACION PROVINCIAL

Ciclo de conciertos 1961

Siguiendo las normas establecidas, y para quienes interese asistir a los actos de tipo cultural y artístico que esta Diputación organizará en el presente año, se pone en conocimiento del público en general que las invitaciones-programa para el II CONCIERTO que se celebrará el próximo día 3 de febrero, a las ocho de la tarde, en el salón de actos del Palacio Provincial, con la actuación de la eminente pianista francesa, DENISE BERTHE, podrán ser retiradas de la Secretaría de esta Diputación, donde se facilitarán, a partir de la fecha del presente anuncio, hasta 24 horas antes de tener lugar el mismo.

éste

es el momento de comprar...!

artículos de algodón a los mejores precios

Ventas especiales en los establecimientos que llevan a cabo la Gran Oferta Nacional de la

quincena blanca del ALGODÓN

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. José María Parreño García

Que falleció en Cartagena, el día 2 de febrero de 1960, a la edad de 78 años, habiendo recibido los auxilios espirituales y la bendición apostólica de Su Santidad

R. I. P.

Su esposa, doña Josefa Maldonado Montalbán; hijos, Juana, Gregorio, Deogracias, José María, Luis, María del Carmen y Juan; hijos políticos, Francisco Gabaldón, Herminia Díaz, María Lerma y Encarnación Martínez; hermana, Susana; nietos, sobrinos y demás familia

Al recordarles tan sensible pérdida les ruegan una oración por el eterno descanso de su alma.

Albacete, febrero de 1961

NOTAS

Del gato y de la gatera

A cambio de su fácil domesticidad, los gatos exigen libertad de acción a la hora que quieran, y para que no hubiera maullidos intempestivos se inventaron las gateras. Las había en los tejados, en las paredes y en las puertas del exterior y aún en las interiores. En algunas calles de la ciudad se ven al borde del umbral esos agujeros para que el gato entre y salga a opositar a pedradas por el día o a establecer su quejumbroso sultanato por la noche.

En algunos pueblos de la Mancha que conozco, los novios hablan por la gatera. Para ello tienen que tumbarse en el suelo. Solamente he visto a ellos así, imaginando a las mozas en idéntica postura tras la puerta. No hay otra posible.

Del gato se han dicho infinitas cosas. Ha sugerido refranes por su acreditada taimería, simpática casi siempre. De las gatas, hasta se han hecho versos muy bonitos, en francés principalmente.

De las gateras no se habla en sentido figurado. Antaño, para expresar gráficamente el acceso de un ignorante a un cargo que requería cierta elemental cultura, se decía que había entrado por la gatera, es decir, por lo más bajo. Dijeran lo que dijeran, el caso era figurar en el escalafón.

En las casas modernas no se procura a los gatos esa válvula de la gatera, pero se le ofrecen otras compensaciones: calefacción central y vida reglada. Se van acostumbrando a la comodidad y no sienten la necesidad de los visiteos arriesgados de los sobresaltos. Por otra parte, no apetecen ya mucho que su pelo sea pardo por la noche. Bien están con el que tienen.

F. DEL CAMPO AGUILAR

AUDIENCIAS DEL JEFE DEL ESTADO

MADRID, 1.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo ha recibido en audiencia militar, en el Palacio de El Pardo, a los siguientes señores:

Don Ramiro Fernández de la Mora y Aznar, consejero togado en reserva.

Don Pascual Cervera Cervera, vicealmirante, secretario general y jefe de la Jurisdicción Central de Marina.

Don Juan García San Miguel Uria, general subinspector de Ingenieros de Armamento y Construcción. De la Dirección General de Fortificaciones y Obras.

Don Isidoro López de Haro Pérez-Musoll, general de brigada de Aviación, jefe del Estado Mayor de la Región Aérea Central.

Don José Sánchez y Álvarez de Quindós, coronel de Aviación del Estado Mayor del Aire.

Don Leoncio Lacaci Martínez, coronel de Estado Mayor, secretario general de la Dirección General de Servicios.

Don José Martín-Pinillos Benito, coronel de ingenieros, jefe del Regimiento de Transmisiones, número 1.

Don Carlos Daoiz de Espejo y González de la Riva, coronel de Aviación del Estado Mayor del Aire.

Don Ricardo Morales Monserat, teniente coronel de Infantería y del S. E. M. de la Agrupación de Infantería Inmemorial número 1.

En audiencia civil fueron recibidos:

Primera promoción de diplomados del Ministerio de la Gobernación, presidido por don Camilo Alonso Vega, ministro de dicho Departamento y acompañada por el subsecretario del mismo, el secretario general técnico de la presidencia del Gobierno y el director del Centro de Formación y perfeccionamiento de funcionarios, de Alcalá de Henares.

Comisión del Ayuntamiento de Cibra, presidido por don Camilo Alonso Vega, ministro de la Gobernación y don José Solís Ruiz, ministro secretario general del Movimiento, acompañado por el gobernador civil de Córdoba.

Comisión de la Junta Directiva del Club Náutico de Madrid, presidida por don Alvaro de Urzaiz y de Silva.

Señor Medhart Sheik el Ard, embajador de la Arabia Saudita en Madrid.

Don Raimundo Fernández Cuesta, ministro togado de la Armada.

Don Juan Adriánsens y García Vidal, embajador de España en Ammán.

Don Miguel Ganuza y del Riego, vicepresidente del Consejo Superior de Montes.

Don Manuel Gallego Morell abogado.

Don Molsés Álvarez O'Farrell, presidente del Consejo de Administración de la empresa "Manuel Álvarez e hijos, S.A."

—Cifra

El chimpancé lanzado por los norteamericanos al espacio, regresó sin novedad

«Ham» se cogió de las manos de un veterinario al volver a tierra

CABO CANAVERAL, 1.—Los científicos de la NASA han manifestado que la distancia extra recorrida por el mono se ha debido a que el cohete consumió el combustible más de prisa de lo previsto, lo que disparó el mecanismo de escape y proporcionó una inesperada y gratuita prueba del funcionamiento de la torre de escape, que arrojó a «Ham» fuera del cohete más tarde de lo supuesto, después de haber alcanzado mayor altura de la calculada. Pero esto no ha afectado al pequeño chimpancé porque cuando la cápsula en que se encontraba fue izada a bordo del «Les Donner» y los técnicos procedieron a

abrirlo, «Ham» apareció tranquilo.

Inmediatamente después de liberado se cogió de las manos del veterinario que esperaba para examinarle y ya no se separó de él un solo instante.

«Ham» será enviado hoy a la isla de Gran Bahama para someterlo a pruebas médicas y más tarde será devuelto a Cabo Canaveral.—Efe.

La reina Isabel y el duque de Edimburgo llegan a Karachi

Visita oficial de 16 días al Pakistán

KARACHI, 1.—La Reina Isabel y el duque de Edimburgo han llegado hoy a Karachi, iniciando así una visita de 16 días de duración al Pakistán.

Durante la noche, el fuerte viento y la lluvia causaron daños en los adornos colocados en las calles y destruyeron los mástiles de numerosas banderas. Cientos de trabajadores iniciaron a primera hora de la mañana la reparación de los destrozados.—Efe.

Fallece de cáncer el presidente del partido comunista de los Estados Unidos

NUEVA YORK, 1.—Ha fallecido Eugene Dennis, de 56 años de edad, presidente del partido comunista de los Estados Unidos. Padece de cáncer al pulmón.—Efe.

NOTICARIO DEPORTIVO

Moll está gestionando su baja en el Albacete Balompié

La noticia ha de contrariar a los muchos simpatizantes de Moll, porque el uruguayo está gestionando su baja en el Albacete Balompié, a la vista de las interesantes ofertas que le han hecho dos equipos de Primera División.

Ayer se entrevistó con el secretario técnico, señor Pérez Bellot, exponiéndole sus deseos de causar baja en el equipo, para volver a la categoría superior, donde sus servicios son considerados valiosos—especialmente en el Elche, uno de los equipos que se han dirigido a él—y donde su carrera deportiva encontraría de nuevo la meta de todo deportista.

Los últimos acontecimientos que motivaron el nombramiento de nuevo entrenador—que le dejaron en segundo lugar ante el posible éxito de la clasificación del equipo—le han obligado a estudiar los ofrecimientos de otros clubs.

El señor Pérez Bellot consideró las manifestaciones de Moll, pero juzgando que su presencia en el primer equipo es necesaria le dio su negativa, poniendo en manos del presidente del club la solución de este caso.

Al parecer la segunda entrevista de Moll no ha llegado a celebrarse, pero sí podemos adelantar que el deseo de la Junta Directiva es no concederle la baja.

Nosotros que, igualmente, consideramos las razones morales de Moll, en nuestra opinión de aficionados lamentaríamos la baja del uruguayo, cuyos últimos partidos han dado una gran solidez al equipo. Esta es nuestra opinión.

MAÑANA JUEGA EL ALBACETE EN VILLARROBLEDO

El Albacete devuelve la visita al Villarrobledo, en

el doble choque amistoso que organizó Radio Albacete, para incrementar los ingresos de su campaña benéfica de la "Hucha del Asilo". El Villarrobledo que jugó en nuestro campo, el pasado día de San Antón gustó a los aficionados albacetenses, pese a ser derrotado por 4-1. Han logrado un buen conjunto nuestros provincianos y ahí están sus indiscutibles éxitos, ocupando la cabeza de la tabla clasificatoria del grupo decimocuarto. Lo que quiere decir que el partido responderá a la gran expectación que ha despertado, siendo de esperar un gran lleno en el Campo de la Virgen.

Y será una nueva ocasión de estrechar los lazos amistosos de los dos equipos comprovincianos. **MAÑANA IMPERIAL-ALICANTE EN LA CONDOMINA**

Mañana se juega en la Condomina el partido Imperial-Alicante, aplazado del pasado día 1 de enero, última jornada del torneo.

El Alicante está en un buen momento de recuperación, como lo demuestra su destacada victoria del pasado domingo contra el Orihuela, y marcha a Murcia con plena moral. Un resultado satisfactorio de los alicantinos favorecería mucho las aspiraciones del Albacete. Esto no se le oculta a nadie. Y ojalá fuera así.

LA EXIGENCIA DE GANAR

Nuestro querido amigo y compañero Jorquera, que sabe llegar a la actualidad futbolística regional con certera visión, ha comentado un artículo de Costa Moreno, en "Revista Deportiva" en el cual se dicen cosas interesantísimas sobre la marcha del décimo grupo de la Tercera División.

Y habla claro Costa Moreno en el párrafo que

dice: "A ninguno de los dos—cartageneros y albacetenses—, ni a nosotros—porque no nos gustan las medias tintas ni los perjuicios a terceros—haría la menor gracia que fuera campeón el Imperial, por lo que ambos han de procurar dejar reservado para los finales del Murcia el honoroso, pero poco efectivo, tercer puesto".

En esto estamos Costa Moreno, Jorquera y un servidor de ustedes.

Jorquera dice a este respecto que a los dos equipos se les plantea la exigencia de ganar. Y también estamos de acuerdo.

Hay que ganar y siempre.

Dice Jorquera: "Podrán perder los blanquinegros la baza de la capital man choga—pensa nido en el próximo partido del "Carlos Belmonte donde se enfrentarán Albacete y Cartagena—pero siempre y cuando sea por análogo tanto que el Almarjal, tendrán opción a ese primer lugar, mientras los hoy discípulos de Manolete" jugarán muchas posibilidades dentro de cuatro jornadas, en la Condomina, con los hombres de Mariano".

Bien dicho. Pero con la advertencia de que el Albacete, precisamente por esa exigencia de ganar, tratará de superarse, primero el tanteo del Almarjal y después el puntar en la Condomina. En estos dos encuentros si que hay exigencia y urgente por el Albacete.

EL BANCO DE EXPORTACION

(Viene de la pág. PRIMERA)

hidroeléctrica y térmica y evitar la incertidumbre del suministro entre los consumidores. La potencia y variedad del grupo con que ahora se cuenta, permite dominar la situación y atender en cada momento a las necesidades del mercado nacional".—Efe.

Este Banco—terminó diciendo— aprobó, asimismo, el año último, un crédito para la Compañía Sevillana de Electricidad, con destino a la instalación de otra central térmica en Huelva. El plan de construcciones que se comenta, contribuye eficazmente a resolver el problema eléctrico en España, a mantener un equilibrio entre la producción

labor—puede consumir indistintamente carbón o petróleo. Los generadores y calderas se hallan ya en construcción y se espera que la nueva unidad entre en funcionamiento hacia la primavera de 1962. Este proyecto, por tratarse de la ampliación de una central ya existente, es mucho más económico por kilovatio instalado. El precio total de la obra se estima en unos 650.000.000 de pesetas, de los cuales el crédito concedido por el Banco de Exportación e Importación cubre casi el 80 por ciento.

Caja Hispana de Previsión

Compañía Capitalizadora, S.A.

Fundada en 1929
Domicilio Social: BARCELONA - Lauria, 16-18 y Caspe, 42
(EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPAÑIA)
Capital: Ptas. 5.000.000,00
Reservas al 31 diciembre de 1959: Ptas. 249.048.465,07

TITULOS DE AHORRO AMORTIZADOS POR SU VALOR NOMINAL

Resultado sorteo Caja Hispana, celebrado el pasado día 31 de enero:
CQW PRG GOLL BGR
DCN GARG ZG XVM
Capitales pagados hasta el día de la fecha, 38.039.000 pesetas.

DELEGACION EN ALBACETE: San Antonio, 9 - Teléfono 3156

TEATRO CIRCO

La pantalla de los grandes espectáculos
EMPRESA: LUIS MARTINEZ SANCHEZ

Mañana, jueves 2 de febrero de 1961

¡Acontecimiento cinematográfico!

ESTRENO

G I G I

(PARA MAYORES)

por Leslie Caron, Maurice Chevalier y Louis Jourdan

Una novela que hizo época, luego fue comedia, y ahora, película cargada de Oscar

Continúa de 5'30 a 1

PASTILLAS KUKI
TOS-ANGINAS-ROQUERA